

Białystok, dn. 07.10.2015r.

Nr pisma: DA-ZP-252-63-1/15

Wszyscy zainteresowani
Wykonawcy

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na dostawę materiałów budowlanych, ślusarskich, instalacji gazów dedykowanych, części zamiennych i narzędzi, znak postępowania: DA-ZP-252-63/15.

Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Wojewódzki Szpital Zespólny im. Jędrzeja Śniadeckiego w Białymstoku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

Odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Załącznik nr 1 Formularz Szczegółowy Oferty

Pakiet 12 Materiały ślusarskie kółka

Dot. pkt.5 Czy Zamawiający dopuści zestaw kołowy o średnicy koła 150 mm zamiast 140, ale pozostałe wymiary dotyczące sposobu mocowania identyczne ? Kółka o średnicy 150 mm podniosą wysokość leża łóżka o 0,5 cm – co nie ma żadnego znaczenia dla wygody korzystania z łóżka przez pacjenta, jak i obsługi przez personel. Większe koło natomiast znacznie poprawi łatwość wprawiania w ruch i manewrowanie łóżkiem oraz komfort jazdy.

Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza.

Dot. pkt.6 Czy Zamawiający dopuści zestaw kołowy o średnicy koła 150 mm zamiast 140, ale pozostałe wymiary dotyczące sposobu mocowania identyczne ? Kółka o średnicy 150 mm podniosą wysokość leża łóżka o 0,5 cm – co nie ma żadnego znaczenia dla wygody korzystania z łóżka przez pacjenta, jak i obsługi przez personel. Większe koło natomiast znacznie poprawi łatwość wprawiania w ruch i manewrowanie łóżkiem oraz komfort jazdy.

Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza.

Z up. Dyrektora

Główny Specjalista
ds. Analiz

Krystyna Kulesza-Huryń
mgr Krystyna Kulesza-Huryń